
                                                        ROMÂNIA 

JUDEȚUL GALAȚI 

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ 

COMUNA LIEȘTI 

CONSILIUL LOCAL 

 

Proces – Verbal 

 

            Încheiat azi 26.08.2025,  la ședința la ședința ordinară a C.L. Liești.  

 

Sunt prezenți fizic un număr de 16 consileri. Participă online un numar de 2 consileri  . 

Absent motivat: dl. Daniel Milascu. 

Se constată îndeplinirea cvorumului, se consemnează în registrul de prezentă și se 

declară ședința deschisă. 

Procesele verbale din ședintele  anterioare vor fi supuse aprobarii in sedinta ordinara 

urmatoare. 

 

Dl.  Președinte de ședință dă citire propunerii pentru ordinea de zi: 

 

1.PROIECT DE HOTĂRÂRE:    aprobarea tarifelor diferențiate pentru închirierea sălii 

de sport din comuna Liești 

2. INTERPELARI, RASPUNSURI, CERERI 

  Cu vot unanim, ordinea de zi este aprobată. 

 

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE:    aprobarea tarifelor diferențiate pentru 

închirierea sălii de sport din comuna Liești 

Dl.  Primar: In data de 29.05.2025 s-a semnat procesul verbal de execuție a lucrărilor 

de construcții aferente investiției ” Construire Sală de sport cu tribună 180 locuri în localitatea 

Liești, str. Anghel Saligny nr. 330, județul Galați”, lucrări executate în cadrul contractului de 

proiectare și execuție de lucrări nr. 558/18.05.2022 încheiat între Achizitor: COMPANIA 

NAȚIONALA DE INVESTIȚII S.A. și Asocierea BAICULESCU CONSTRUCT S.R.L & 

MEDROMTEHNOLOGY SRL. 

S-au obținut toate autorizațiiler necesare dării în exploatare a sălii de sport,  inclusiv 

autorizația de Securitate la Incendiu, care va fi ridicată mîine. Infrastructura a fost racordată 

la utilitățile publice. 

In urma concursului de selectie , a fost angajat administrator pentru sala de sport. 
După aprobarea tarifelor si a Regulamentului, sala poate fi deshisa pentru zul publicului si al 

elevilor. 

In ce privește tarifele prpopuse, acestea sunt semanatoare celor practicate in comunele vecine. 

Functie de nivelul solicitarilor, al consumului de energie achitat, se va aprecia daca mai sunt necesare sau 

nu ajustări ulterioare  de preț. 

Dl. P. Frătița: recomanda ca, acolo unde e posibil, sa se acorde gratuitate sau să se solicite 

prețuri modice. 

Dl.  Primar: intru totul de acord. Prin tarifele propuse nu s-a dorit obținerea de profit, ci doar 

acoperirea cheltuielilor. 

Cu vot unanim, se aprobă proiuectul de hotărâre. 

 

2. INTERPELARI, RASPUNSURI, CERERI 
 

-cererea nr. 8421/25.08.2025 

Scoala nr. 2  solicită :a) repararea unui plafon la o sala de clasa, b) indreptarea unui stalp din lemn de 

alimentare cu energie electrică aplecat ,c) taierea crengilor nucilor care ating cablurile electrice 

Raspuns: a)sesizarea  plafonului deteriorat e tardiva, toata vacanta trebuiau sa observe si sa sesizeze. Se 

va verifica .Se va repara dupa alocarea sumei necesare in buget. 

b),c) remedierea se va face de personalul de deservire angajat, care trebuie sa aibă in fisa postului si aceste 

atributii de intretinere. 

 



-cererea nr. 8466/26.08.2025: se solicită cimpararea suprafetei de 2217 mp teren limitrof magazinului 

cooperatiei de la Serbanesti 

Dl. Secretar general: din schita atasata  rezulta ca terenul solicita nu cuprinde si cladirea cooperatiei. 

Pentru cladire si calea de acces ,  se va proceda la vanzare directa, daca cooperatia e interesata. Terenul 

limitrof va fi scos la licitatie. Se aproba demararea procedurilor, lotizarea și evaluarea in vederea vanzarii. 

Dl. Primar: cooperatia ne-a dat in judecata sa obtina  terenul gratuit. A pierdut, avem sentinta definitiva, 

asa ca vom proceda si la vanzarea  terenului de la gara. 

 

Adresa nr. 8412/28.08.2025 -Prefectura Galati ne sesizeaza cu privire la obligatiile de 

gestionare a cainilor fara stapan. 

Dl.  primar : avem contract cu firma specializata. 

 La discutii: La noi nu prea sunt caini fara stapan, doar cei lasati liberi de stapani. Nu sunt 

crotaliati, si nu pot fi identificati stapanii. Un caine ne costa 1200 lei ca sa-l ridice.  Apoi stapanii il iau  

de la adapost si il gasim din nou pe stada, langa casa stapanului. De ce nu se stabilesc reguli mai severe?. 

Ne conduc ONG-urile iubitoare de animale? Resursele comunei sunt risipite. 

 

Cererea nr. 6235/25.06.2025- Dl. Ghintuiala Dumitru-Daniel solicita acces gratuit pe stadion 

in fiecare duminica in care nu sunt organizate competitii sau alte activitati, in intervalul orar 8-12, pentru 

activitati  recreativ-sportive ale asociației sportive  OLD BOYS. 

Dl.   Primar: stadionul nu e utilizat de echipa comunei nici macar pentru antrenamente, care se 

desfasoara la Galati, pentru a proteja gazonul.Asta intrucat antrenamentele   pe teren ne-au costat in 

locuirea unei parti din acesta iar intretinerea inseamna iarasi costuri semnificative. Din aceste 

motive,Stadionul comunal se utilizeaza exclusiv pentru competitii sportive. Daca asociația sportiva OLD 

BOYS are echipa inscrisa intr-o formula competițională oficiala, e binevenita pe stadion să-și desfăsoare 

meciurile, sub singura conditie a respectării prevederilor legale necesare desfasurarii. Pentru activitati 

recreativ sportive exista solutii alternative, la terenurile de sport de la Liești si Șerbanesti, Scoala nr. 2 

Liesti și, în curand, la Sala de sport de lângă Scoala Sf.  Nicolae, unde tocmai am aprobat tarifele si 

Regulamentul.  

Dl. Ghintuiala: din banii contribuabililor se  intretine si stadionul  si echipa de fotbal. 

Contribuabilii nu au nici un beneficu direct din aceasta. 

Dl. T. Costea: Echipa e a comunei,  are rezultate foarte bune, aduce cea mai eficienta  publicitate 

pentru comună. 

Dl. Primar: Beneficiu direct e sa vii la meciurile echipei, fie si numai pe stadion. Accesul e 

gratuit. 

Dl. Ghintuala replica pe un ton ridicat , spunand ca la stadion trebuie toți sa aiba acces, drept 

de utilizare. De la buget se plateste prea mult pentru echipă, sunt alte priorităti pentru care sa se aloce 

banii. 

Dl.  Primar : cunoaște prioritățile. Arată că că este în proiectare aleea pietonală, în curând se va 

veni cu  proiect de aprobare a indicatorilor tehnico-economici in sedina de consiliu.In privinta 

dezinsecției, aceasta nu este eficientă decât dacă e făcută simultan și in comunele vecine, la momentul 

optim,la cateva zile dupa ploi. Experiența anilor anteriori o confirmă. Despre gunoi, ce sa mai spunem, 

că e arhisubvenționat. De când ducem gunoiul la Valea Mărului, pretul de depozitare a crescut mult. S-

au achitat  180 mii lei numai pe lunile  mai si jumatatea lui iunie., în conditiile in care incasarile sunt sub 

nivelul necesar suportarii costurilor. 

Dra P. Gheonea ii atrage atentia d-lui Ghintuiala  asupra tonului si a faptului ca se manifesta 

neregulamentar in cadrul sedinței.  

Dl. T. Costea: banii din buget se impart echilibrat, pentru investitii, intretinerea acestora, 

cultura, sport s.a. capitole bugetare arhicunoscute. 

Dl.  Primar:  cererea s-a prezentat  consiliului, s-a raspuns verbal, se va comunica raspunsul si 

in scris. 

 

Un numar de 7 cereri prin care proprietarii de terenuri se opun aprobarii PUZ pentru” 

Construire Aeroport Internațional Galați-Brăila  “, propus a fi realizat în extravilanul comunei, 

județul Galați   , sunt prezentate consiliului local. 

Se mai reclamă ca la realizarea sttudiilor in  teren,  nu s-a solicitat certificat de urbanism,  s-a 

sapat si a fos afectata in cateva locuri conducta de aductiune a apei de irigatie. Reparatiile au fost facute 

, dar  cei care au spart conducta nu au platit nimic. 

Dl. N. Mișu arată că a fost abordat de cetatenii comunei care in cvasi-majoritatea lor nu accepta 

confiscarea terenului. Spun ca banii se duc repede, dar raman fara sursa lor de asigurare a existentei . 

Un numar mult mai redus de cetateni considera ca daca terenul lor e absolut necesar pentru 

aeroport, statul trebuie sa le asigure in compesatie, teren arabil de aceeasi calitate, in cea mai apropiata 



zona de terenul preluat. La intrebarea de unde sa dea statul teren, raspunsul a fost: daca are asa mare 

nevoie, sa cumpere de la cei care-si  vand terenul, pentru a-l oferi la schimb. 

Dl.  Secretar general: in situatia existentei unui interes general, e posibila si exproprierea pentru 

utilitate publică, cu plata unor despagubiri adecvate. 

Consilierii observa  ca cel mai probabil pentru acest motiv ,s-a solicita consiliului sa nu aprobe 

includerea in PUZ a acelor terenuri. 

Dl. secretar general : cererile au fost inregistrate si vor fi comunicate pâna la data de  

05.09.2025, termenul limită de  transmitere a observațiilor  și propunerilor privind intenția de elaborare a 

Planului Urbanistic Zonal.  

 

 Se supune la vot și  aprobă cu 17 voturi “pentru. 

 

 

      Președintele de ședință declară ședința închisă. 

 

 

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                 SECRETAR GENERAL 

Valentin Constantin                                                Vasile  AVĂDĂNEI  


